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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στον απολογισμό του προγράμματος «Κοινωνική Ένταξη και Ενδυνάμωση Ρομά» ο κ. 

Παναγιώτης Μερινόπουλος 

 

Στην εκδήλωση απολογισμού του Προγράμματος του ΕΟΧ «Κοινωνική Ένταξη και 

Ενδυνάμωση Ρομά», από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, η οποία 

πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 14 Οκτωβρίου 2024, παρευρέθηκε ως εκπρόσωπος του 

Δήμου Δελφών ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος, καθ’ ύλην αρμόδιος της Δ/νσης 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης, κ. Παναγιώτης Μερινόπουλος. 

Στην εκδήλωση έγινε αναδρομή στα όσα υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο του Προγράμματος, 

μέσω των δράσεων που έλαβαν χώρα, αποτυπώθηκαν οι συνθήκες του σήμερα, ενώ έγινε 

συζήτηση και για τα βήματα που θα ακολουθηθούν από εδώ και στο εξής. Όπως σημείωσε ο 

κ. Πρόδρομος Πύρρος, Γενικός Γραμματέας Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της 

Φτώχειας, του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, τα αποτελέσματα του 

προγράμματος είναι μετρήσιμα και εντάσσονται στους στόχους της Εθνικής Στρατηγικής 

για την Κοινωνική Ένταξη των Ρομά 2021-2030.  

Η ενσωμάτωση των κοινοτήτων Ρομά εστιάζει σε ζητήματα ανεργίας, εκπαίδευσης και 

υγείας, τομείς για τους οποίους ο Δήμος Δελφών έχει υλοποιήσει ή δρομολογήσει σειρά 

παρεμβάσεων. Ενδεικτικά αναφέρονται οι δράσεις ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης που 

έχουν πραγματοποιηθεί, εστιάζοντας στο ρόλο των γυναικών, τη σημασίας της φοίτησης 

των παιδιών στο σχολείο, τομέας που έχει παρουσιάσει μεγάλη αριθμητική αύξηση, αλλά 

και της δωρεάν πρόσβασης στις αθλητικές και πολιτιστικές δραστηριότητες των Κέντρων 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ). Σημαντική είναι επίσης η διασύνδεση της 

κοινότητας των Ρομά με τις υπηρεσίες του Δήμου (Κοινωνικό Παντοπωλείο, Παράρτημα 

Ρομά Κέντρου Κοινότητας κ.α.), μέσω της οποίας λαμβάνουν χώρα οι κατά καιρούς 

παρεμβάσεις, όπως η πρόσφατη δράση προαγωγής υγείας και προληπτικού ιατρικού 

ελέγχου, με τον τίτλο «Φροντίδα για όλους», που υλοποιήθηκε από τους «Γιατρούς του 

Κόσμου», ενώ άξια αναφοράς είναι και η πρόσφατη πρωτοβουλία του Δήμου Δελφών, δια 

της διαδημοτικής συνεργασίας με το Δήμο Δωρίδος, για την υποβολή πρότασης 

χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για τους Άστεγους ΙΙΙ», μέσω του 

οποίου θα δοθεί η δυνατότητα παροχής στέγης και εργασίας και σε οικογένειες Ρομά. 

 


